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[lononHuTe Yyncno 26 go 30.

- CKornbKo Haao npnbaBuTh K 267
- CKosbKoO eLle ocTtaHeTcda npubaBuTb?
- [pubasbTe K Yncny 30 ymcro 3.
- B BuOe cymMmbl Kakmx vmicen
npeacraBuiv Ynucro 77
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38+5=(38 + 2)+3=[J}

64+9=(64+6)+3= 1
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10 mexadps.
KnaccHas paoora.




Pabora 1mo yueOHUKY
cTp.66.




N22 (nucbmeHHo c 06BLsicHeHnem)

63+7= 54+8=
63+9= 62+9=
78+2= 6+75=
/78+6= 8+46=




Ne3 (ycTHO) 00

B 6ake ™awuHbl 6bino 40 n 6eH3uHa. Ha no-
e3nKy 3a ropog nowno 15 n, a Ha noe3gKy B Te-
atp — 5 n.

O6bsicHW, 4TO 0003HaualoT BbIPaXKEHUS:

15+ 5; 40— 15; 40— (15+ 5).
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, 3a,£|,aL|a (BbInonHUMb NUCLMEHHO.
| [Mepepucosampb cxemy, 3anucame peweHue U omeem) W)

B 6ake wmawwunbl 6bin0 20 n 6eH3uHa. Ckosbko
nMTpoB OeH3uHa [pobaBunu B Oak, ecau nocne
3anpaBku B Hem ctano 35 n?







[lomMallHee 3aaaHue. W

N24, Ne5 cTp. 66




